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Zápis z jednání zastupitelstva 4/2025 

 

Zápis ze zasedání zastupitelstva Obce Homole u Panny č. 4/2025, 
konaného dne 3. 9. 2025 

 

Jednání zastupitelstva se konalo v zasedací síni obecního úřadu od 18:00 hodin, ukončeno bylo 

v 19:10 hodin. 

Přítomni: Omluveni: Neomluveni: 
  

Ilona Oplištilová  

Dagmar Mužíková 

Martin Mužík  

Bc. Barbora Říhová 

Petr Horčík  

Ing. Tereza Radičová  

Mgr. Daniel Tausche 

  

 

I. ZAHÁJENÍ 

 

Řádné zasedání zastupitelstva obce Homole u Panny zahájila starostka Dagmar Mužíková, 

která konstatovala, že je přítomno 7 zastupitelů a zasedání je tedy usnášení schopné.  

Zasedání se účastnili 2 občané. 

Zapisovatelem byla určena Ilona Oplištilová.   

 

II. OVĚŘOVATELÉ ZÁPISU: 

 

Předsedající předložila návrh, aby ověřovateli zápisu byli Mgr. Daniel Tausche a Kateřina 

Sedláček. 

 

Hlasování: hlasy pro: 7,  proti: 0, zdržel se: 0  

Ověřovatelé zápisu byli schváleni. 

 

III. PŘIPOMÍNKY K ZÁPISU Z MINULÉHO ZASEDÁNÍ: 

 

Předsedající vznesla dotaz, zda má někdo ze zastupitelů připomínky k zápisu z minulého 

zasedání zastupitelstva obce. 

 

Nikdo neměl připomínky k zápisu z minulého zasedání. 

 

IV. PRŮBĚH JEDNÁNÍ: 

 

1) Schválení programu zasedání 

Předsedající zastupitele informovala, že do okamžiku zveřejnění programu na úřední desce 

žádný z výborů obce nepředložil starostce v souladu s článkem 4 odst. 2) jednacího řádu 

písemný návrh na zařazení do programu jednání. 

Na základě článku 6. odst. 1 jednacího řádu vznesla dotaz, zda některý z členů zastupitelstva 

navrhuje zařazení dalšího bodu do navrženého programu.  

 

 Zastupitel Daniel Tausche navrhnul zařadit bod ,,Přidělování bytů zastupitelstvem obce“ 
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Hlasování: hlasy pro: 5,  proti: 0, zdržel se: 2 (D. Mužíková, I. Oplištilová) 

Bod Přidělování bytů zastupitelstvem obce byl zařazen do programu jednání.  

 

Zastupitelka Ing. Tereza Radičová navrhla zařadit bod pro pravidelné čtvrtletní zasedání.  

Bylo jí vysvětleno, že tento bod bude lepší schvalovat na zasedání před koncem roku.  

 

Předsedající navrhla zařadit bod ,,Směna pozemků mezi obcí a Lesy ČR. 

Hlasování: hlasy pro: 6,  proti: 1 (D. Tausche), zdržel se: 0 

Bod Směna pozemků mezi obcí a Lesy ČR  byl zařazen do programu jednání.  

 

 

 Program zasedání je následující: 

1. Schválení programu jednání 

2. Kontrola uložených úkolů  

3. Rozpočtové opatření č. 3/2025 

4. Uzavření smlouvy s výhercem výběrového řízení – tepelná čerpadla bytových domů 

5. Místo a dny určení svatebních obřadů 

6. Odkup sloupu na veřejné osvětlení 

7. Schválení přijmutí daru – Vesnice roku 2025  

8. Smlouva o nájmu prostor a vzájemné spolupráci – umístění Alza boxu v obci 

9. Přidělování bytů zastupitelstvem obce 

10. Směna pozemků mezi obcí a Lesy ČR 

11. Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

12. Dotazy, připomínky a podněty občanů 

 

   Předsedající dala hlasovat o navrženém programu zasedání: 

Hlasování: hlasy pro: 7,      proti: 0,     zdržel se: 0 

 Program jednání byl přijat. 

 

2) Kontrola plnění uložených úkolů z minulých jednání zastupitelstva 

 

     Nebyly uloženy žádné úkoly.  

 

       

3) Rozpočtové opatření č. 3/2025 

Zastupitelé obdrželi rozpočtové opatření č. 3/2025.  

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

D. Tausche: Navýšení § veřejného osvětlení a § péče a vzhled obcí… z jakého důvodu?  

D. Mužíková: V § veřejného osvětlení došlo k navýšení z důvodu realizace kabelové přílože. 

O tom jsme vás informovali. V § péče a vzhled obcí došlo k navýšení z důvodu potřebné údržby 

obecních pozemků. Máme firmu, která provádí údržbu a odvádí velmi dobrou práci.     

D. Tausche: No, k tomu bych chtěl taky něco říct. Jediné, kde je to možná hezké, tak je Homole. 

V ostatních místních částech to tak není. Neuklízí trávu. Nechávají ji na místě.  
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D. Mužíková: Kde konkrétně? 

D. Tausche: No, třeba na Bláhově kolem lip. A v obci také. Lidi se mě na to ptají, tak ať vím, 

co jim mám říct.   

D. Mužíková: Už jsem ti jednou říkala, že tam tu trávu nechávají na základě naší domluvy. A 

proč se ptají Tebe? Tak jim příště řekni, ať rovnou zavolají mně, já jim to ráda vysvětlím.  

D. Tausche: No, protože jsem zastupitel.  

T. Radičová: Já teda musím říct, že u nás to loni ještě hrabali, ale letos ne.  

D. Mužíková: Ano, letos přijeli a neměli tolik času, jinak shrabují pořád.   

 

 

Občané: 

I. Franzová: Možná dělají hezky, ale loni navozili plno větví za úřad a pak to tady p. Janda 

všechno pálil. To bylo několik dní, kdy byla začouzená celá vesnice a lidi, kteří čekali na 

autobus smrděli kouřem.  

D. Mužíková: Tak zrovna tady pálí kde kdo. A toto byly větve z pročišťování kolem zastávky 

na Doubravicích.  

I. Franzová: No, to není pravda.  

T. Radičová: A není náhodou od letoška nějaká vyhláška, která zakazuje pálení? 

D. Mužíková: Paní Franzová mluvila o loňském roce. Jako není problém to nechat zpracovat 

na štěpku, ale musíme počítat s tím, že se nám opět navýší náklady.  

 

 

Návrh usnesení 030/04/2025: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje Rozpočtové opatření č. 3/2025 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 0,               zdržel se: 1 (D. Tausche)  

Usnesení bylo přijato. 

 

 

4) Uzavření smlouvy s výhercem výběrového řízení – tepelná čerpadla bytových domů  

Zastupitelé obdrželi návrh smlouvy. Bylo vypsané výběrové řízení a vyhrála firma Hennlich 

s.r.o. z Litoměřic. Celkem se jedná o akci na cca 3 786 000 Kč. U SFŽP máme rezervované 

finanční prostředky v celkové výši 1 815 000 Kč, spoluúčast obce by tak měla činit 1 971 000 

Kč.  

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

D. Tausche: Z čeho se to bude financovat? 

D. Mužíková: Bude to z rozpočtu obce, kde jsme s tím počítali už při sestavování návrhu 

rozpočtu na letošní rok.  

D. Tausche: Ta smlouva není úplná. Chybí tam datumy. Je tam spoustu nevyplněných míst. 

Není tam doplněná záruka. Chápu, že pro účely výběrového řízení to stačí, ale měli bychom to 

schvalovat už doplněné.  

D. Mužíková: Mohl jsi mi tyto dotazy poslat dřív.  

D. Tausche: Nemohl, já jsem na to koukal až dneska.  

D. Mužíková: Záruka je i ze zákona. Ale samozřejmě zajistím doplnění a vše zjistím, pak vám 

to hned pošlu.  

P. Horčík: Tato firma u mě realizovala před 13 lety a dám za ni ruku do ohně. Jsem spokojený, 

vše funguje, jak má. Já pro ně budu hlasovat určitě.  

T. Radičová: Kdy začíná topná sezona? 

D. Mužíková: Myslím, že v půlce září. Ale tam to hlavně záleží na teplotě. Nesmí klesnout dva 

dny pod 13°C. 
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Občané:  

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky.  

 

 

Návrh usnesení 040/04/2025: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje uzavření Smlouvy o dílo ,,Změna 

systému vytápění Homole u Panny č.p.47" pro část A a  Smlouvy o dílo ,,Změna systému 

vytápění Homole u Panny č.p.48" pro část B 

 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 1 (D. Tausche)              zdržel se: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

 

 

5) Místo a dny určení svatebních obřadů  

Ozvala se nám p. matrikářka z Velkého Března s tím, že i my musíme mít schválené dny a 

časy obřadů. Vše to souvisí s platbou správních poplatků.  

 

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky.  

 

Občané:  

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky.  

 

 

Návrh usnesení 050/04/2025: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny pověřuje ve smyslu ustanovení § 11a, odst. 1, písm. 

a) zákona č. 301/2000 Sb., o matrikách, jménu a příjmení tyto členy zastupitelstva obce 

k přijetí prohlášení snoubenců a vstupu do manželství: Dagmar Mužíková, Ilona 

Oplištilová, Ing. Tereza Radičová, Bc. Barbora Říhová, Petr Horčík, Martin Mužík, 

Mgr. Daniel Tausche 

 

Hlasování: hlasy pro: 7,      proti: 0               zdržel se: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

 

Návrh usnesení 051/04/2025: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny stanoví  

1) V souladu s ust. § 108, odst. 2, zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), 

ve znění pozdějších předpisů, mohou tito pověření členové zastupitelstva obce při 

občanském obřadu užívat závěsný odznak se státním znakem České republiky.  

2) Ve smyslu ustanovení § 11a odst. 3 zákona 301/2000 Sb., o matrikách, jménu a 

příjmení místo pro konání slavnostních obřadů, a to zasedací místnost Obecního 

úřadu Homole u Panny, Homole u Panny 1. 

3) Svatební obřady se konají v pátek a v sobotu, mimo zákonem vyjmenované 

svátky, vždy od 9 hodin do 16 hodin, a to od počátku dubna do konce října 

v kalendářním roce. 
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4) V souladu s ustanovením odst. 3 tohoto usnesení, se slavnostní obřady mohou 

konat i na jiném místě, než je uvedeno v odst. 2 tohoto usnesení, za podmínky, že 

bude uhrazen správní poplatek dle položky 12 přílohy zákona o správních 

poplatcích. 

5) Svatební obřady se mohou konat i v jiný den, než je stanoveno v odst. 3 tohoto 

usnesení za podmínky, že bude uhrazen správní poplatek dle položky 12 přílohy 

zákona o správních poplatcích.  

 

Hlasování: hlasy pro: 7,      proti: 0               zdržel se: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

 

6) Odkup sloupu na veřejné osvětlení 

Jedná se o betonový sloup v Haslicích. Po tom, co ČEZ vedení vzduchem předělal do země, 

chtěli odstranit i zmíněný sloup. Ale obec na něm má umístěnou lampu, proto nyní řešíme 

odkup.  

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky.  

 

Občané:  

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky.  

 

 

Návrh usnesení 060/04/2025: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje uzavření kupní smlouvy č. KSP/300 

s firmou ČEZ Distribuce, a. s.  

 

 

Hlasování: hlasy pro: 7,      proti: 0               zdržel se: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

 

 

7) Schválení příjmutí daru – Vesnice roku 2025 

Naše obec se zúčastnila soutěže Vesnice roku 2025. Začátkem srpna proběhlo slavnostní 

vyhlášení výsledků a naše obec byla oceněna za spolupráci s místním řezbářem. Finanční 

odměna činí 70 000 Kč a na nás je nyní schválit přijetí tohoto daru.  

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

Občané:  

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky.  

 

 

Návrh usnesení 070/04/2025: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje přijetí finančního daru ve výši 70 000 Kč 

v soutěži Vesnice roku 2025 od Krajského úřadu Ústeckého kraje 
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Hlasování: hlasy pro: 7,      proti: 0               zdržel se: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

 

8) Smlouva o nájmu prostor a vzájemné spolupráci – umístění Alza boxu v obci 

Zkuste navrhnout místa, kde byste viděli Alza box umístěný. Tyto návrhy zašleme společnosti 

Alza a po obdržení jejich vyjádření budeme pokračovat dál.  

 
Rozprava: 

Zastupitelé:  

D. Tausche: Já bych ho viděl tady vedle úřadu.  

T. Radičová: Asi by se dala posunout ta brána tady na roh domu a šlo by to.   

B. Říhová: Nás napadlo s Terkou u bytovky. Mezi bytovkou čp. 47 a 48.  

D. Tausche: Tam bychom přišli o parkovací místa.   

D. Mužíková: Já jsem to psala i Terce. Tam já pro to nejsem. V zimě, když fakt namrzne, tam 

nezajedou pořádně ani obyvatelé bytovky. A nějaké zásobování, se tam taky pořádně nedostane.  

T. Radičová: Tak máme zimní údržbu, ne? 

D. Mužíková: To sice ano, ale i tak to nemusí být vždy sjízdné. Dalším návrhem bylo umístění 

naproti Horčíkům. Musíme zjistit, zda by to mohlo stát na cizím pozemku. I tak Horčíkům moc 

děkuji, že by to umožnili. Já se musím přiznat, že ten Alza box vidím spíš v Homoli.    

M. Mužík: Taky bych to dal sem vedle úřadu, rovnou bychom mohli vyřešit i to parkoviště.  

 T. Radičová: Koukala jsem tady na ten pozemek vedle O2 domku a tam visí nějaké ZDŘ.  

 D. Mužíková: Zjistíme proč. Už by nemělo.  

 T. Radičová: Tady pod tu zeď by se vešel, jen nevím, zda by to ta zeď vydržela.  

  I. Oplištilová: Navrhuji všechny návrhy zaslat Alze a počkat na jejich vyjádření.  

  D. Tausche: Kdy to bude, aby si lidi už mohli objednávat? 

  I. Oplištilová: Tak určitě bychom to chtěli stihnout do Vánoc. Ale záleží, zda vybereme místo.  

 

 

Občané: 

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

9) Přidělování bytů zastupitelstvem obce 

Předsedající předala slovo zastupiteli Mgr. Danielu Tauschemu, který sdělil, že navrhuje, aby o 

přidělování obecních bytů rozhodovalo zastupitelstvo obce.  

 

 
Rozprava: 

Zastupitelé:  

Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

Občané: 

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

Návrh usnesení 090/04/2025: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje přidělování bytů zastupitelstvem obce 
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Hlasování: hlasy pro: 5,          proti: 0,               zdržel se: 2 (D. Mužíková, I. 

Oplištilová)  

Usnesení bylo přijato. 

 

 

10) Směna pozemků mezi obcí a Lesy ČR 

Zastupitelé obdrželi návrh směny pozemků a znalecký posudek. Obec by potřebovala pozemek 

pro vybudování veřejného prostranství, který je ve vlastnictví Lesů ČR. Obec by směnila lesní 

porost p. p. č. 417, k. ú. Lhota pod Pannou 

 

 
Rozprava: 

Zastupitelé:  

T. Radičová: Kdo to byl ten pán?  

D. Mužíková: Pan Ota Zeman, ten nám dělá ty posudky.   

D. Tausche: Já jsem na to včera koukal a taky jsem vůbec nevěděl, kdo to je.  

T. Radičová: No, právě. Já ho vůbec neznám, tak se ptám.  

I. Oplištilová: Musíte ho znát ze všech posudků, které jsme vám předkládali. Všechny je 

zpracovává on.  

D. Tausche: Já jsem se chtěl zeptat, co vede obec k tomu, aby něco směnila. Tento historický 

majetek by se měl schraňovat. Toto je krátkozraké. To je hezký lákadlo, že nám zaplatí 300 000 

Kč. Ale nejsou tam žádné výhody. Já jsem z toho nepochopil, proč obec vůbec do toho jde.  

T. Radičová: Protože stojíme o ten pozemek. Abychom mohli postavit to hřiště tady místo 

,,Bendovny“.  

D. Tausche: Kvůli tomu vyměníme…Oni to prodat nechtějí? 

T. Radičová: Oni neprodávají. Když už, tak směňují, a i tak to není jednoduché.  

D. Tausche: A kolik metrů má ten jejich pozemek? Vím, že ten posudek má 20 stran.  

T. Radičová: Jako není to žádná hitparáda. Ale oni moc dobře vědí, že pro nás má ten pozemek 

vyšší hodnotu.  

D. Mužíková: Výměr je 270 m2.  

D. Tausche: A my jim za to dáme co, teda? Upřímně říkám, já jsem to nestudoval.   

D. Mužíková: 1, 4 ha lesa.  

D. Tausche: Za 200 m?  

D. Mužíková: Bohužel ten pozemek se může stát i stavebním, což oni vědí.   

D. Tausche: A ještě se zeptám. Ten jejich pozemek je tady v roku. Tak ať si ho nechají.  

T. Radičová: No, ale je to kus, který my potřebujeme pro výstavbu toho hřiště.  

D. Tausche: No, mně takhle přijde, že náš tlačí nesmyslně do kouta.   

T. Radičová: My jsme je oslovili.   

 

Občané: 

I. Franzová: A to je to hřiště tak nutné?  

T. Radičová: Tak nutné… Chtěli jsme ho pro občany vybudovat. Vždyť už bylo referendum.  

D. Tausche: Referendum? Kdy? 

D. Mužíková: Jsi zastupitel? Mně přijde, že jsi přišel z města, že jsi šel náhodou kolem.   

T. Radičová: Bylo u Štěpánky v hospodě.  

 I. Franzová: No, ve tři hodiny. To jsou ještě lidi v práci.  

T. Radičová: Byli tam občané. A hlavně, to hřiště, které teď používáme, to je Štěpánky 

pozemek. 

D. Tausche: Jo, počkej, už si vzpomínám. To bylo ve tři hodiny. A já do tří hodin dělám. To 

jsem nadával na to, že je to nešťastný, že se tam většina lidí nemůže dostat.   

T. Radičová: Ale ty návrhy jsi viděl, ne? 
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D. Tausche: Jo, ty jsem viděl. Já jsem byl pro ten s tím hřištěm. Nevím, co se schválilo. A to se 

tam nevejde?   

T. Radičová: Nevejde.  

D. Mužíková: Bylo by poloviční a už by se tam nedalo hrát vše. 

D. Tausche: Já teda nevím, jak je to rozjeté, ale ČEZ na to dává dotace. Vím, že ve Březně to 

dělal celé ČEZ.    

T. Radičová: Jenže z Lesů ČR nám nebyli nakloněni.   

I. Oplištilová: Jako řešení tohoto pozemku se táhne už fakt dlouho.  

D. Tausche: Ještě se zeptám. To oni si vybrali ten konkrétní pozemek?  

D. Mužíková: Ano, chtějí si zcelit pozemek. Takže si vybrali navazující pozemek na jejich.  

D. Tausche: No, nevím. Mně přijde, že nás vydírají. Tak to cítím.  

D. Mužíková: Nemáme jinou možnost. Pro mě bylo důležité nechat překontrolovat ten jejich 

posudek. Abychom neodsouhlasili něco, co je špatně. Zástupce od Lesů ČR tady byl a 

vysvětloval mi, že u nich budou brzy volby, změní se vedení a vše spadne a půjdeme od začátku.  

T. Radičová: Každopádně tam ta ztráta, když to řeknu peníze za peníze, tak tam asi tratíme 

70 000 Kč dle posudku. Je to nevýhodné pro nás asi o těch 70 000 Kč dle posudku.  

M. Mužík: Tak teď jsme 70 000 Kč vyhráli.  

T. Radičová: No, jako že…  

M. Mužík: Hlavně se musíme pohnout.   

I. Oplištilová: No, jako na to, abychom to tady dneska řešili, tak jsou za tím 2 roky úsilí. 

D. Tausche: Ještě se zeptám, když se to schválí, do jaké doby to proběhne? 

D. Mužíková: Do konce roku. 

T. Radičová: A v jaké fázi je teď ten projekt? 

D. Mužíková: Momentálně nemůžeme vůbec nic. Protože zasahujeme do pozemku někoho 

jiného.  

T. Radičová: V územním plánu je teď možnost využití bez změny? Abychom neskončili na 

tom, že ten pozemek je les a nezasekli se zase na tom, že je to špatně v územním plánu.  

I. Oplištilová: Budeme muset počkat na změnu územního plánu.  

T. Radičová: Takže čekáme na změnu územního plánu. To může být ještě třeba 5 let. No, ale 

tak musíme se pohnout. 

 

 

Návrh usnesení 100/04/2025: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje směnu pozemků p. č. 417 v k. ú. Lhota 

pod Pannou v majetku Obce Homole u Panny a pozemku p. č. 5/2, v k. ú. Homole u 

Panny v majetku Lesy ČR a souhlasí s doplatkem 300 000 Kč ze strany Lesy ČR Obci 

Homole u Panny 

 

 

Hlasování: hlasy pro: 7,          proti: 0,               zdržel se: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

 

 

11) Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

 

D. Tausche: Já jsem se chtěl zeptat ohledně popelnic. Teď jsem tady nemohl být na předchozích 

schůzích, ale tenkrát jsme tady řešili, že Terka chtěla po obci nějaké podklady. Tak, zda jsi je 

dostala? A pak jsem se chtěl zeptat, i lidi to zajímá, nám se, nevím, jak v Homoli teda, ale nám 

se to zdražilo o 50 % respektive o 100 %. Protože se to vyváží jednou za 14 dní a platíme pořád 

stejně. Takže by mě zajímalo, o kolik to zdražilo AVE. A zda je to všude nebo jen na těch 

vesnicích okolo.  
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I. Oplištilová: Spíš jde o to, jak moc to obec dotovala ze svého rozpočtu. Nám se teď ponížila 

částka, kterou to obec dotovala. Jenda věc je, kolik zaplatí obec a druhá věc, kolik vybereme 

od občanů. Jediné, kdy to obec nestálo až tolik peněz bylo, když se platilo za nádobu, ale s tím, 

že tonáž jde vždycky za obcí. Dřív si lidé alespoň zaplatili za přistavení nádoby u domu.   

D. Tausche: A k tomu jsem se chtěl ještě zeptat. Když jsem tady byl minule, tak jsme řešili ty 

chataře. Jestli se to v tom nějak posunulo? 

I. Oplištilová: To už jsme řešili. Máme vyhlášku. Každý majitel nemovitosti, kde není nikdo 

trvale hlášen.  

T. Radičová: Já bych chtěla upozornit, podklady jsem dostala, ale nemám žádné výstupy, které 

bych vám mohla ukázat. Upozorňovala jsem na schválení dodatku s AVE v březnu. A oni nám 

ještě v dubnu fakturovali týdenní svoz. Takže jsme v rozporu se smlouvou. A neměli jsme jim 

to platit, případně musíme říct, aby nám ty peníze vrátili. To bych řekla, že je velký problém.  

D. Mužíková: Projednáme a dáme vám vědět. Oni totiž skutečně začali svážet 1x 14 dní až 

v dubnu. Takže služby byly provedeny tak, jak fakturovali, ale datum na dodatku je špatně.  

T. Radičová: A problém je teda v té tonáži za rok.  

I. Oplištilová: Víme, čekáme na vyjádření firmy AVE.  

 

 

 

12) Dotazy, připomínky a podněty občanů 

 

I. Franzová: Já jen, tady k tomu textilu. Tam je 50 l popelnice. Do dneška je to tam naházené 

jen tak. A zdá se mi to malé.  

I. Oplištilová: Chtěli jsme tam dát větší neměli jsme ji na skladě od AVE. Za mě by byl úplně 

nejlepší kontejner na oblečení a smlouva s firmou.  

D. Mužíková: My jsme oslovovali firmy, tím, jak vznikla zákonná povinnost, ale nemají 

kapacity.  

I. Oplištilová: Budeme dál dělat pravidelně sbírky textilu. Protože obsah popelnice musíme 

odvézt do sběrny AVE, abychom měli kód odpadu a tonáž. A splnili tak zákonnou povinnost.  

 

K. Sedláček: Já mám jen dotaz, protože chci dát od příštího roku mladšího syna do školky. Tak 

jsem si zjistila, že se tam řeší zákonná povinnost obce a spádovost. Tak se chci zeptat, jak to 

tady vypadá pro příští rok? 

I. Oplištilová: Řešili jsme spádovost školky s nadřízeným úřadem a tam nám bylo řečeno, že 

pokud se nedomluvíme se školkou v naší blízkosti, tak jediné, co pro nás mohou udělat je, najít 

nám jinou školku, ale bude to třeba v Postoloprtech. Tudíž budeme mít v šanonu založenou 

spádovost, ale prakticky našim dětem a rodičům nepomůžeme. Jednala jsem s Malým Březnem, 

jednali jsme s Velkým Březnem, bohužel bez úspěchu. Naše obec je připravena platit pravidelně 

finanční částku, ale potřebujeme mít jistotu, že pro naše děti kapacita bude vždy.  

K. Sedláček: Všude je plno novostaveb, ale kapacity školek se vůbec nenavyšují. Velké Březno, 

no to je katastrofa, s nimi není žádná domluva. Do Malečova je to z ruky. Je to problém. A 

abych měla jedno dítě tam a druhé na druhém konci, to taky není ideální stav.  

T. Radičová: My té školce platíme nějaké peníze? 

I. Oplištilová: No, právě, že neplatíme. My jsme byli i ve Velkém Březně a neúspěšně.   

D. Mužíková: Oni nepokryjí pořádně ani své děti.   

K. Sedláček: A co to Malé Březno? Protože tam nemají naplněnou kapacitu. Tak co to pořešit 

s nimi?  

I. Oplištilová: Já jsem to tam s nimi řešila je to cca 3 roky, a to tu kapacitu měli vyčerpanou.  

K. Sedláček: Tak Malém Březně jsou tomu nakloněni. 

I. Oplištilová: Tak asi došlo k nějaké změně. Určitě není problém to zjistit, takže se určitě 

obrátíme na Malé Březno.  
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V.  ZÁVĚR 

 

Starostka obce poděkovala za účast na jednání zastupitelstva obce.  

 

 

 

Zápis byl zhotoven dne 12. 9. 2025 

 

 

 

  Dagmar Mužíková  
 starostka 

 

 

Ověřovatelé zápisu:   

Mgr. Daniel Tausche .………………………….. 

Kateřina Sedláček .…....................................... 


